
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Актуальні аспекти національної безпеки України» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»  

 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Актуальні аспекти національної 

безпеки України» закріпити комплекс практичних знань і навичок, необхідних 

для формування в здобувачів освітнього ступеня – магістр високої професійної 

майстерності теоретико-методологічних та правових основ забезпечення 

національної безпеки України. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Актуальні аспекти 

національної безпеки України» є закріплення основних теоретичних положень 

дисципліни; з’ясування сутності та основних концепцій національної безпеки 

України; визначення основних напрямів забезпечення національної безпеки 

держави; формування знань, умінь та творчого підходу при розробці та 

управлінні системою національної безпеки. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти освітнього ступеня – магістр повинні здобути 

наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення. 

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й  консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 



ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення. 

 

Перелік тем: 

ТЕМА № 1. Поняття та зміст загальної теорії національної Безпеки. 

ТЕМА № 2. Принципи та концепції забезпечення Національної безпеки України. 

ТЕМА № 3. Організаційно-правове регулювання Забезпечення безпеки України. 

ТЕМА № 4. Рада національної безпеки та оборони, основи Її управління. 

ТЕМА № 5. Аналіз воєнної доктрини України.  

ТЕМА № 6. Основні загрози та шляхи забезпечення Національної безпеки 

України. 

ТЕМА № 7. Система управління національною Безпекою України. 

ТЕМА № 8. Сили забезпечення національної Безпеки України. 

ТЕМА № 9. Недержавне забезпечення Національної безпеки України. 

ТЕМА № 10. Напрямки посилення національної безпеки України. 


